

Протокол заседания МО учителей начальных классов № 1

от 29.08.2023 г.

«Планирование и организация методической работы учителей начальных классов на 2023 - 2024 учебный год»

Присутствовало - 5 человек.

Повестка заседания:

1. Итоги работы МО учителей начальных классов за 2022-2023 учебный год.
2. Корректировка и утверждение методической темы и плана работы МО учителей начальных классов на 2023-2024 учебный год.
3. Рассмотрение и утверждение календарно-тематического планирования по предметам учебного плана на 2023 - 2024 учебный год.
4. Утверждение тем по самообразованию.
5. Утверждение графика контрольных работ для учащихся 2 - 4 классов.
6. Утверждение графика открытых уроков, внеклассных мероприятий и взаимопосещение уроков.

Слушали:

По первому и второму вопросам выступила Решетова Н.В., руководитель МО учителей начальных классов. Наталья Владимировна провела анализ работы МО за прошлый год, кратко описала открытые уроки и мероприятия, с участием учителей начальных классов, проанализировала результаты деятельности МО, возникающие проблемы и пути их коррекции. Работа МО начальных классов была оценена как удовлетворительная.

Она предоставила на обсуждение предварительный план работы МО на новый учебный год. В процессе обсуждения были определены цели и задачи работы МО на 2023- 2024 учебный год, определены ожидаемые результаты работы.

Решили: работу МО за 2022-2023 учебный год считать удовлетворительной. Утвердить план работы МО на новый 2023-2024 учебный год. Проводить работу МО учителей начальных классов по разработанному плану.

Слушали:

По третьему и четвертому вопросам слушали Решетову Н.В., которая вынесла на рассмотрение обсуждение нормативно, программно - методические документы. Также слушали зам. директора по УВР Ильину В.В., которая ознакомила учителей с базисным учебным планом. Были рассмотрены и рекомендованы к утверждению рабочие программы, календарно - тематическое планирование по предметам и внеурочной деятельности учителей начальных классов, а также материалы фондов оценочных средств. Были проанализированы темы по самообразованию учителей начальных классов, намечена практическая работа - выход на МО по темам самообразования.

Решили: принять во внимание все рекомендации и использовать их в работе; рассмотренные программы по предметам и внеурочной деятельности, фонды оценочных средств принять за основу и использовать в работе. Продолжить работу по самообразованию всем учителям.

Слушали:

По пятому вопросу учителя начальных классов представили графики контрольных работ для учащихся 2-4 классов.

Решили: разработать материалы для проведения административных контрольных работ во 2- 4 классах и сдать на утверждение руководителю МО в срок до 01.10.

Слушали:

По шестому вопросу были проанализировано и обсуждено участие учителей и учащихся начальных классов в предметных неделях, утверждены графики открытых уроков, внеклассных мероприятий и взаимопосещение уроков.

Решили: продолжить работу с одаренными учениками и участвовать в конкурсах на различных уровнях, а также участвовать и самим учителям.

Секретарь МО _____ Попова Е.Г..

Руководитель МО _____ Решетова Н.В.